


1. Ha pucyHKe nomMedeHbl paBHbI€ 3JIeMEHTHI ABYX TPEYrOJbHUKOB. Kakoe paBeHCTBO

HY'XHO 1006aBUTh, YTOOBI TPEyTroJbHUKH OLLIM pABHBI II0 BTOPOMY NPH3HAKYy paBeH-
CTBA TPEYTOJbHUKOB?
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2. Ha pucyHKe mmoMeueHbl paBHBIE 3JJ€MEHTHI IBYX TPeyroJbHHKOB. KaKkoe paBeHCTBO

HY>XHO 100aBUThH, YTOOBI TPEYTOJbHUKH OBIJIM PAaBHBI 10 TPETheMy NPU3HAKY paBeH-
CTBaA TPEYTOJbHUKOB?
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3. Hapucyuake AB — 6uccexkrpuca yria MAN, BA — ouccekrpuca yriaa MBN. Ykaxure
BEPHOE yTBepPKAeHUe.

AAMB = AANB 110 ABYM CTOPOHAM M YIJIY MEXAY HUMU, M
AAMB = AANB 110 cTOpOHE U IIPUJIeKAIMM K Hell yriaM.
3) AAMB = AANB 110 TpeM CTOPOHAaM. " , B
’ \
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4. Ha pucynke tpeyroasauku CDE u FDE — paBHOOGepeHHbIe, UX ocHOBaHUA CE u EF
pPaBHBI. Y Ka)KNTe BepHOE YTBEPKIEHUE.

1) ACDE = AFDE 1io nByM CTOPOHAaM M yIJIy ME>XKAY HUMH. C
ACDE = AFDE 110 CTOPOHE U NIPpUJIeXKaIlUuM K Heil yrjiaM. D
ACDE = AFDE 110 TpeM CTOPOHAaM.




5. TpeyroabHuK ACD — paBHOOenpeHHBIN ¢ ocHOBaHUeM AD. Touku M u K — cepeJuHBbI
cTOpOH AC ¥ CD cOOTBETCTBEHHO, TOYKa O JIeXKUT Ha CTOPOHEe AD, ripudem LAMO = £LDKQO.
Hatigure Z/OCD n £LCOD, eciun LACD = 44°,
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6. HMcnosbayda IIOMETKH Ha PHCYHKEe, YKasKUTe BeJIUUUHY yIJa o.
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Knaccnaa paooma.

Pewenue 3aoau.



Hano: AO=4cm, BC=5cm, CD =4,5 cm

Havtn: PABO
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AC=10cm, AC : BF=2:1, BC=6 cm




JloMalluHee 3afaHue:
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